

足协杯蒙蒂略复出破门

7月8日19点30分,中国足协杯1/8决赛,重庆力帆主场1比4不敌山东鲁能,王永珀、阿洛伊西奥以及蒙蒂略先后破门,杨云乌龙送礼,维埃拉为力帆扳回一球,鲁能晋级前8,对手是河南建业。



鲁能客场4比1淘汰力帆

两队均在足协杯第3轮出战,鲁能6比1大胜武汉,力帆则是2比1力克阿尔滨。上周末的联赛,鲁能2比0击败辽足,力帆则是客场0比7惨败在恒大脚下。两队首发阵容方面,力帆祭出几乎全替补,上轮联赛对阵恒大的首发仅有两人继续出战;鲁能则调整4人,乌索及新援尤西雷没有进入大名单。

上半场鲁能占优,但直到第39分钟,才取得领先,蒿俊闵后场直传策动快攻,王永珀左路带球长驱直入,内切晃过隋东陆,右脚弧线球命中球门上角,0比1。

第44分钟,鲁能再下一城,破门的是阿洛伊西奥,阿洛伊西奥弧顶前沿突然横带,右脚怒射,皮球被罗歆伸脚一垫飞进力帆球门,0比2。上半场战罢,鲁能两球领先。

易边再战,力帆连接

两人,刘卫东及吴庆出场,换下费尔南多和张池明。第59分钟,蒙蒂略换下刘彬彬,迎来伤愈复出后的首战。

第77分钟,鲁能继续进球,建功的是替补登场的蒙蒂略,王永珀禁区右侧横传,力帆球员伸脚一碰,蒙蒂略后点轻松推射破门,0比3。6分钟后,力帆扳回一球,鲁能后卫回传失误,维埃拉断球突入禁区,晃倒王大雷后推射破空门,1比3,这是维埃拉加盟力帆后的处子球。

第87分钟,塔尔德利左路带球强行内切,右脚低射被张磊扑出。第94分钟,塔尔德利右路斜传,后点杨旭无私横穿,李松益前插凌空垫射,皮球被对方中卫杨云垫进自家网窝,1比4。全场比赛战罢,鲁能过关。

足协杯八强产生

上海德比将上演 鲁能舜天或再会师

7月8日晚,2015中国足协杯第四轮较量得出全部战果,焦点赛事北京德比战上,北控以2比0的比分爆冷淘汰国安;而新疆达坂城纳欢以1比0的比分将天津泰达淘汰出局;山东鲁能大胜力帆,下轮将对阵河南建业;申花与上港均在第四轮奏凯,下轮这两队将上演上海德比战。

国安爆冷出局 北控下轮战人和

本轮足协杯最受关注的就是京城德比战,这也是正式比赛中首次上演京城德比战。闫相闯在第5分钟的入球为北控取得了领先。下半场替补出场的外援拉佐维奇罚入了自己制造的点球,为北控扩大比分。最终国安被迫吞下0比2被淘汰出局的苦果。

进入八强的北控在1/4决赛上的对手将是贵州人和。人和在第四轮赛事中客场3比2淘汰了中甲球队江西联盛。杨一虎开场9分钟即入球的情况下,阿

迪的梅开二度帮助联盛反超,人和凭借桑托斯下半场的梅开二度方逆转奏凯。

申花上港晋级 下轮上演沪上德比

足协杯下半区的另外两场第四轮赛事均是上海球队奏凯。上海申花在客场3比0淘汰了中甲球队青岛中能,吕征、王赟与范淩江为申花入球建功。上海上港则是在主场2比1击败了广州富力。姜宁在第23分钟的任意球帮助富力取得领先,上港在下半场由孔卡(点球)、武磊相继入球实现反超。

两支上海球队均告奏凯,意味着接下来的1/4决赛上将上演上海德比战。

鲁能大胜力帆 下轮将战建业

坐镇上半区的山东鲁能在第四轮赛事中客场4比1淘汰了重庆力帆。王永珀与阿洛伊西奥的重炮帮助鲁能在上半场2比0领先;第76分钟,伤愈复出的蒙蒂略为鲁能扩大比分;力帆此后

由新援维埃拉扳回一球,全场补时阶段李松益为鲁能再次入球。

曾5次问鼎足协杯冠军的鲁能在1/4决赛上将对阵河南建业。建业在第四轮赛事中主场3比1淘汰了杭州绿城。尹鸿博在比赛中梅开二度,萨哈拉锦上添花;绿城的人球来自罗竞,罗竞罚入了自己赢得的点球。

新疆再奏强音 达10下轮反戈舜天

新疆达坂城纳欢,凭借前中超金靴达纳拉赫的制胜球又在主场1比0淘汰了天津泰达。当然,如果从泰达在中超战线遭遇4连败的近况来看,这场比赛结果或许并不出人意料。

舜天在第四轮赛事中客场2比1淘汰了中甲球队河北华夏幸福。第54分钟,杜威头球破门帮助华夏幸福取得领先;下半场舜天由卡尔坦森与吴曦相继入球,实现逆转。

温网女单产生四强

谁能打败小威成悬念

什么都可以输,唯独斗志不可输。这些年来,小威廉姆斯用这一信条击败了缠人的病魔,摧垮了岁月的魔咒。34岁的她,高高在上,撼不动的世界第一。北京时间昨晨,小威又赢了。2比1,后来居上,她逆转战胜了前世界第一阿扎伦卡,闯入温网四强。

这些年来,小威仍我行我素,却多少添了圆滑。与圈中女选手的关系,也不再水火不容。小威与阿扎,私底下关系不错。受伤病困扰的阿扎伦卡回到赛场,小威第一时间嘘寒问暖。“对于伤病,我深有感触,所以格外能体谅她的心情。”小威为阿扎的回归骄傲,平日总是互通短消息。“能一条道走到头,非常不容易,尤其是女球员。”

赛场上面对好友,小威绝不手软。“发挥出所有水平,是对对手最大的尊重。”过去好几回交手,小威都是在先丢一盘的情况下反败为胜。阿扎伦卡的沮丧只停留在场上,“我已经尽力了,我输给了最好的球员。”

半决赛小威的对手是莎娃,谈到即将到来的焦点战,黑珍珠显得非常期待。“我喜欢和玛利亚比赛。她能激发出我的最佳状态,我也能激发出我的最佳状态。我们在澳大利亚的决赛非常漂亮,她打得非常好。这场比赛我没有任何压力。我们去年都很早被淘汰,下一仗要好好享受比赛,然后其中的一个会闯入决赛。”

从去年美网开始,小威已经连拿三个大满贯。谁能打败她,似已成为一道无解的谜题。小威自己做答:“只要我还健康,我的目标就是冠军。”

(本版稿件据新华社)

温网女单半决赛对阵

小威 - 穆古拉扎
莎拉波娃 - 拉德万斯卡

冠军